

بهرغم تاکید بر اجرای آتش بس، نتایج خواستار تشدید حملات نظامی شد؛

لبنان در بلاتکلیفی «انجماد جنگ»

رامین برتو

پرونده لبنان بعد از تمدید سه هفته‌ای آتش بس این کشور با اسرائیل که توسط دونالد ترامپ اعلام عمومی شد، وارد یک نوع ابلاتکلیفی سیاسی - نظامی شده که نه تنها بیروت را نگران کرده بلکه منطقه را با این سوال جدی مواجه کرده اساساً چرا هر گونه آتش بس با محوریت اسرائیل یا به محاق می رود یا اینکه به صلح نهایی منجر نمی شود و اصولاً حالتی از «انجماد جنگ» نمایان می شود؟

این سوال در حقیقت به این موضوع اشاره دارد که اسرائیل عموماً سعی می کند در منازعه‌های سیاسی - نظامی، فضایی را خلق کند که در نهایت وضعیت «نه جنگ، نه صلح» به وجود بیاید تا در یک بازه زمانی مشخص (ولو چند روزه) مجدداً یک بهانه جدید برای خروج از آتش بس را دست و پا کند و به میدان کشد باز گردد.

در مورد لبنان دقیقاً همین مساله و همین تئوری قابل مشاهده است. اسرائیل در ابتدا، آتش بس ۱۰ روزه میان خود و بیروت را پذیرفت اما چند روز از آن گذشته بود که مجدداً شاهد تخریب خانه‌های مسکونی در جنوب لبنان توسط بلدوزهای ارتش اسرائیل بودیم

همچنین شبکه خبری الجزیره نیز گزارش داد که نخست وزیر اسرائیل مدعی شده است که عملیات ارتش اسرائیل در جنوب لبنان با موافقت مقامات لبنان انجام می شود و اسرائیل طبق اصول توافق شده با واشنگتن و دولت لبنان اقدام می کند.

این ادعای نتانیاهو در حالی مطرح شده که اکثر رسانه‌های منطقه‌ای در حال مخابره اخبار دور جدید حملات گسترده اسرائیل به جنوب لبنان هستند که در مقابل حزب الله لبنان هم به آنها پاسخ داده است. شبکه خبری الجزیره گزارش داد که یک پهپاد اسرائیلی ارتفاعات

جنوب لبنان را در حین حمله از آتش بس محروم کرده است و هدف اصلی این دستور، ضربه عمیق به حزب الله، تسلیحات و استحکامات این جریان است. همچنین نتانیاهو روز گذشته (یکشنبه) در ابتدای جلسه هفتگی کابینه اسرائیل تلاش کرد نقض آتش بس با حزب الله و بمباران جنوب لبنان را توجیه کند و مدعی شد که «ما بر اساس توافق خود با آمریکا و لبنان در خصوص آزادی پاسخ به حملات و برطرف کردن تهدیدها اقدام می کنیم».

نتانیاهو مانع جدی آتش بس آنچه در این راستا باید مسود نظر قرار بگیرد، اقدامات میدانی اسرائیل نیست، بلکه موضوعی است که توسط بنیامین نتانیاهو، نخست وزیر اسرائیل اتخاذ شده است. دفتر او (شنبه شب) اعلام کرد که وی دستور حمله ارتش به جنوب لبنان را با محوریت حملات قوی و محکم تر صادر کرده است و هدف اصلی این دستور، ضربه عمیق به حزب الله، تسلیحات و استحکامات این جریان است. همچنین نتانیاهو روز گذشته (یکشنبه) در ابتدای جلسه هفتگی کابینه اسرائیل تلاش کرد نقض آتش بس با حزب الله و بمباران جنوب لبنان را توجیه کند و مدعی شد که «ما بر اساس توافق خود با

آندری بلوسوف، وزیر دفاع روسیه در گفت و گویی با خبرنگار نیوستی گفت، مسکو به طور فزاینده‌ای از تحولات داخلی «غرب جمعی» به ویژه پیش از بررسی قریب الوقوع پیمان منع گسترش سلاح‌های هسته‌ای (ان بی تی) نگران است. یازدهمین کنفرانس بازرینی پیمان منع گسترش سلاح‌های هسته‌ای قرار است ۲۷ آوریل تا ۲۲ مه در نیویورک سیتی برگزار شود.

وزیر دفاع روسیه گفت: «در حال حاضر یکسری مسائل مربوط به پیمان منع گسترش سلاح‌های هسته‌ای باعث نگرانی جدی روسیه شده است. مهمترین نگرانی این مساله مربوط به روندی است که می تواند به زودی ماهیتی عظیم به وجود بیاورد که شامل اعلام گسترده دیدگاه جدید تعدادی از کشورها عمدتاً از غرب جمعی در مورد نقش و جایگاه سلاح‌های هسته‌ای است.» به گفته این دیپلمات روسیه، کشورهای غربی در حال بررسی گسترده توسعه احتمالی تسلیحات هسته‌ای در کشورهای غیر اتمی و همچنین گسترش برنامه ریزی مشترک هسته‌ای در داخل ناتو هستند.

بلوسوف خاطر نشان کرد: «در بحبوحه بحران جاری، اقدامات تشدید کننده در امتداد خط روسیه - غرب ادامه دارد که منافع اساسی کشور ما را نقض می کند و خطر درگیری مستقیم هسته‌ای را افزایش می دهد». این دیپلمات اینککه کشورهای غربی بازی خطرناکی را انجام می دهند، افزود: «سه قدرت هسته‌ای غربی این کار را با نقض تفاهات و توافقات مندرج در بیانیه مشترک رهبران پنج کشور

خبر

ابراز تردید درباره واقعی بودن حادثه تیراندازی به ترامپ در محل مراسم



تیراندازی در هتل هیلتون ضیافت شام خبرنگاران کاخ سفید که با حضور ترامپ و ده هانفر از مقامات آمریکایی در حال برگزاری بود، توسط کول توماس آلن، ۳۱ ساله و اهل کالیفرنیا صورت گرفت که گفته می شود خود را به همنامی شام خبرنگاران کاخ سفید رسانده و تیراندازی کرده است؛ اما چرا؟ و چطور وارد شده؟ اینها سوالاتی است هنوز جوابی به آن داده نشده است.

آدم کوچوران، استاد دانشگاه، مشاور سیاست خارجی و روزنامه نگار آمریکایی در توییتر نوشت: «من آدم نظری به پرداز توطنه نیستم، اما اگر واقعاً اینجا تیراندازی شده بود، چرا رئیس جمهور امشب باید به آن محل برمی گشت؟ این اتفاق به همان اندازه عجیب است که آن لحظه عکاسی تبلیغاتی در راتلر، وقتی سرویس مخفی هیچ راهی نداشت که اینقدر سریع مطمئن شود این یک فرد مسلح تنها بوده یا یک نقشه برتر وجود داشت... پس هرگز اجازه نمی داد که بر نامه با حضور مقامات در آن محل ادامه پیدا کند. اگر واقعاً تیراندازی شده بود!»

در عین حال و در خبری دیگری، نظرسنجی جدید شبکه سی ان بی نشان می دهد محبوبیت خالص دونالد ترامپ، رئیس جمهور آمریکا، با سقوط بی سابقه به پایین ترین سطح در طول دوران حضور سیاسی اش رسیده است. نکته قابل تامل این نظرسنجی، کاهش چشمگیر محبوبیت این رئیس جمهور آمریکایی در میان هم حزبی های تا ۴۰ درصد (درین انجام شده تنها ۴۰ درصد از آمریکایی ها عملکرد کلی ترامپ در ریاست جمهوری را تایید می کنند، در حالی که ۵۸ درصد بیان مخالفند. بدین ترتیب، محبوبیت خالص او بر مبنای اختلاف بین این ۲۸ رقم به منفی ۱۸ درصد سقوط کرده که یک کاهش ۱۰ درصدی نسبت به نظرسنجی مربوط به سه ماهه قبل و بدترین رکورد ثبت شده برای وی تاکنون محسوب می شود.



مقامات لبنان به صورت کلی هر گونه مذاکره با اسرائیل را رد می کنند یا بدان تن نخواهند داد. به عنوان مثال پل مرقس، وزیر اطلاع رسانی لبنان شنبه شب در گفت و گو با شبکه الجزیره تصریح کرد که در تجاوزات اسرائیل به لبنان، ۲۰ هزار و ۹۹۶ نفر جان باختند و ۷ هزار و ۷۲۵ نفر زخمی شده اند. وی تأکید کرد هدف دولت از آتش بس با اسرائیل، خروج کامل نیروهای اسرائیلی از تمام سرزمین های اشغالی لبنان و بازگشت اسرا است و ما مجموعه ای از اقدامات و شکایات را علیه اسرائیل به دلیل هدف قرار دادن روزنامه نگاران و متخصصان رسانه ای لبنانی ارائه خواهیم کرد. وی خاطرنشان کرد که کمیسر عالی حقوق بشر به درخواست ما برای انجام تحقیقات در مورد حملات اسرائیل به لبنان سفر خواهد کرد؛ چرا که روزنامه نگاران لبنانی به اهداف نظامی ارتش اسرائیل تبدیل شده اند که به هیچ بهانه ای قابل قبول نیست.

از سوی دیگر نواف سلام، نخست وزیر لبنان در بحبوحه تداوم حملات اسرائیل علیه این کشور، تأکید کرد که هرگز از سخنان و مواضع قبلی خود عقب نشینی نخواهد کرد. او در ایکس نوشته بود که

پهپاد هدف قرار گرفته و در این حمله نیز تلفاتی وارد شده است. رسانه های اسرائیل هم گزارش دادند بر اثر هدف قرار گرفتن یک نیروی نظامی توسط بالگرد بمب گذاری شده در جنوب لبنان، تعدادی از نظامیان ارتش اسرائیل به زخمی شدند. بر اساس این گزارش، یک جنگنده اسرائیلی اقدام به پرتاب فلرهای حرارتی کرده و همزمان عملیات تخلیه و انتقال مجروحان به بیمارستان های زیور و امام در اسرائیل در حال انجام است.

مذاکرات در بن بست

آنچه در این میان به عنوان یک محور اصلی مورد نظر خواهد بود این است که نتانیاهو با صدور دستور حملات جدید به لبنان موجب به وجود آمدن یک موج جدید از تخریب ها، آوارگی و همچنین تشدید تنش را برای لبنان به وجود آورد که تمام این مسائل در حالی به وجود آمده که بحث مذاکرات میسان دو طرف طی هفته های اخیر مطرح بوده است.

واقعیت غیر قابل انکار این است که اسرائیل با تشدید حملات به جنوب لبنان نه تنها موضع و فرآیند میانجیگری ایالات متحده در پرونده بیروت و برقراری آتش بس اخیر را زیر سوال برد، بلکه حالا

اسرائیل با تشدید حملات به جنوب لبنان نه تنها موضع و فرآیند میانجیگری ایالات متحده در پرونده بیروت و برقراری آتش بس اخیر را زیر سوال برد، بلکه حالا مقامات لبنان به صورت کلی هر گونه مذاکره با اسرائیل را رد می کنند و به آن تن نمی دهند

اسرائیل با تشدید حملات به جنوب لبنان نه تنها موضع و فرآیند میانجیگری ایالات متحده در پرونده بیروت و برقراری آتش بس اخیر را زیر سوال برد، بلکه حالا

جهان نما

شرط اروپا برای ارائه

وام ۹۰ میلیارد یورویی به اوکراین



رسانه اوکراینی پراوا به نقل از منابع آگاه گزارش داد، کی یف باید پیش از دریافت وام ۹۰ میلیارد یورویی اتحادیه اروپا فهرستی از اصلاحات را

تعریف کند که در ازای دریافت مبالغ کلان متعهد به اجرای آن می شود. اتحادیه اروپا در ۲۳ آوریل یک وام ۹۰ میلیارد یورویی برای کی یف تصویب کرد. اگر چه انتظار نمی رود که اوکراین اولین بخش از این مبلغ را تا مه یا ژوئن دریافت کند؛ هنوز چندین هفته یا چندین ماه مذاکره و تصمیمات قانونی پیش روی ۲ طرف است. مهم ترین مرحله مذاکرات کمیسیون اروپا با کی یف درباره شرایط دریافت این وجوه است. این امر شامل فهرستی از اصلاحات است که اوکراین در ازای دریافت این وام متعهد به اجرای آن می شود. این فهرست باید به تصویب بیشتر کشورهای عضو اتحادیه اروپا برسد. شورای اروپا این تصمیم را رسمیت بخشیده است که این فهرست غیر قابل مذاکره خواهد بود. به ویژه آن که این اصلاحات در زمینه حاکمیت قانون و مبارزه با فساد خواهد بود. اتحادیه اروپا و اوکراین همچنین باید برای تخصیص این وام تصمیمات قانونی اتخاذ کنند. این موارد شامل قرارداد وام ۹۰ میلیارد یورویی، یک تفاهنامه درباره کمک های مالی کلان که شرایط بخشی از این بسته مالی را تعیین می کند و اصلاحات و الحاقیه هایی به قرارداد وام تحت برنامه «تسهیلات اوکراین» است.



اعتراض مکزیک به فعالیت های

بدون مجوز افسران اطلاعاتی آمریکا



دولت مکزیک اعلام کرد که دو مامور فدرال آمریکایی که هفته گذشته پس از یک عملیات ضد مواد مخدر بر اثر سقوط و آتش گرفتن خودرو جان باختند، مجوز فعالیت

در این کشور را نداشته اند و این موضوع اختلاف دیپلماتیک جدیدی بر سر حاکمیت ملی و عملیات اطلاعاتی خارجی ایجاد کرده است. وبگاه خبری لوک او تک ایندیا در این باره گزارش داد: کابینه امنیتی «کلودا شینبائوم»، رئیس جمهور مکزیک تأیید کرد که هیچ کدام از دو فردی که جان خود را از دست داده اند دارای اعتبار نامه لازم برای عملیات هایی از این دست در خاک مکزیک نبودند. سوابق مهاجرتی نیز نشان می دهد که یکی از آن ها به عنوان گردشگر وارد مکزیک شده و دیگری از گذرنامه دیپلماتیک استفاده کرده است و هیچ کدام از این دو مورد اجازه

انجام دادن عملیات میدانی را نمی دهد. در بیانیه کابینه امنیتی مکزیک آمده است: «ماموران خارجی باید برای انجام دادن هر گونه کار عملیاتی در مکزیک مجوز صریح فدرال دریافت کنند. احترام کامل به حاکمیت ملی مار عایت خواهد شد.»

این حادثه روز گذشته (یکشنبه) در ایالت شمالی چی واورخ داد که مدتی طولانی درگیر خشونت کارتل باه بوده است. طبق گزارش های رسمی دو مامور آمریکایی و دو مقام مکزیک زمانی جان باختند که خودروی آن ها پس از حمله به از ماشینگاه های غیرقانونی مواد مخدر دچار سقوط و انفجار شد.

هشدار روسیه نسبت به تغییر موضع غرب درباره تسلیحات هسته‌ای

هسته‌ای در ۳ ژانویه ۲۰۲۲ در مورد جلوگیری از جنگ هسته‌ای و مسابقه تسلیحاتی انجام می دهند.

وزیر دفاع روسیه در ادامه گفت، واشنگتن و متحدان ثابت استراتژیک آن، دکترین «صلح از طریق قدرت» را دنبال می کنند.

آگهی موضوع ماده ۱ قانون تعیین تکلیف و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبت ملک شهرستان آبدانان

۴۷۹۹/۵۶ متر مربع پلاک ۱۰۱۶۰ فرعی از ۳۱ اصلی واقع در آبدانان اراضی ناصر عالی منطقه طاق انار که هیئت قانون تعیین تکلیف بموجب رأی شماره ۵۰۸۸/۰۷۰۰۳۱۵۰۰۴۶ مورخه ۱۴۰۴/۱۱/۱۲ رأی به صدور سند مالکیت مفروزه مورد تقاضا را صادر نموده است.

۱۱-رحمان ریسی فرزند سبزیلی در شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۰۱۴۸/۳۴ متر مربع پلاک ۵۱۱۶۰ فرعی از ۳۱ اصلی واقع در آبدانان شهر سرابباغ ارضی منطقه سیخونی که هیئت قانون تعیین تکلیف بموجب رأی شماره ۵۱۸۳/۰۷۰۰۳۱۵۰۰۴۶ مورخه ۱۴۰۴/۱۱/۱۶ رأی به صدور سند مالکیت مفروزه مورد تقاضا را صادر نموده است.

۱۲-رحمان ریسی فرزند سبزیلی در شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۶۳۷/۴۰ متر مربع پلاک ۵۰۱۶۰ فرعی از ۳۱ اصلی واقع در آبدانان شهر سرابباغ ارضی منطقه سیخونی که هیئت قانون تعیین تکلیف بموجب رأی شماره ۴۵۱۸۱/۰۷۰۰۳۱۵۰۰۴۶ مورخه ۱۴۰۴/۱۱/۱۶ رأی به صدور سند مالکیت مفروزه مورد تقاضا را صادر نموده است.

۱۳-مصطفی پیرانی فرزند گودرز در شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۸۸۶/۵۹ متر مربع پلاک ۹۳۱۶۱ فرعی از ۳۱ اصلی واقع در آبدانان اراضی ناصر عالی منطقه حشکوره که هیئت قانون تعیین تکلیف بموجب رأی شماره ۵۶۳۲/۰۷۰۰۳۱۵۰۰۴۶ مورخه ۱۴۰۴/۰۴/۱۴ رأی به صدور سند مالکیت مفروزه مورد تقاضا را صادر نموده است.

۱۴-علیرضا صیدی فرزند ابراهیم در شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۱۶/۶۰ متر مربع پلاک ۹۲۱۶۱ فرعی از ۳۱ اصلی واقع در آبدانان اراضی پشت قلعه منطقه باغ خسرو که هیئت قانون تعیین تکلیف بموجب رأی شماره ۵۵۶۳/۰۷۰۰۳۱۵۰۰۴۶ مورخه ۱۴۰۴/۱۲/۱۴ رأی به صدور سند مالکیت مفروزه مورد تقاضا را صادر نموده است.

۱۵-نبی محمدی فرزند شیرمحمد در شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۶۹/۳۱ متر مربع پلاک ۴۸۱۶۰ فرعی از ۳۱ اصلی واقع در آبدانان اراضی روستای پشت قلعه منطقه زیرجو نلوشه که هیئت قانون تعیین تکلیف بموجب رأی شماره ۴۸۱۹/۰۷۰۰۳۱۵۰۰۴۶ مورخه ۱۴۰۴/۱۰/۲۹ رأی به صدور سند مالکیت مفروزه مورد تقاضا را صادر نموده است.

۱۶-سید موسی محمدی فرزند علی پاشا در شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۰۸۴۷/۰۹ متر مربع پلاک ۸۷۱۶۰ فرعی از ۵ اصلی واقع در آبدانان که هیئت قانون تعیین تکلیف بموجب رأی شماره ۵۳۲۹/۰۷۰۰۳۱۵۰۰۴۶ مورخه ۱۴۰۴/۱۱/۲۱ رأی به صدور سند مالکیت مفروزه مورد تقاضا را صادر نموده است.

۱۷-محمد شاهرادی فرزند حاجی مراد در شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۵۹۰۳/۰۱ متر مربع پلاک ۸۸۱۶۰ فرعی از ۳۱ اصلی واقع در آبدانان اراضی چمکبود که هیئت قانون تعیین تکلیف بموجب رأی شماره ۴۹۹۷/۰۷۰۰۳۱۵۰۰۴۶ مورخه ۱۴۰۴/۱۱/۰۸ رأی به صدور سند مالکیت مفروزه مورد تقاضا را صادر نموده است.

لذا چنانچه اشخاص ذینفع به آرا فوق الذکر اعتراض داشتند باید از انتشار اولین آگهی به مدت ۲ ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند در صورتیکه اعتراض در موعد مقرر قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تنظیم دادخواست از دادگاه عمومی محل ارائه ننماید ثبت محل وفق مقررات مبادرت به صدور سند مالکیت خواهد نمود.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۰۷

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۲۲

یعقوب سرخی - سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان